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Η εορτή της Αναστάσεως του Λαζάρου στα Νέα 
Κοιμητήρια Λάρισας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Το προοίμιο της Μεγάλης Εβδομάδος, η Ανάσταση του 
Λαζάρου, εορτάστηκε σήμερα στη Λάρισα, με επίκεντρο τον 
Ιερό Κοιμητηριακό Ναό Αναστάσεως του Λαζάρου Νέου 
Κοιμητηρίου Λάρισας.

Στον Κοιμητηριακό Ναό μετέβη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, όπου και χοροστάτησε στον Όρθρο και τελεσιούργησε το 
Μυστήριο της Αναίμακτης Μυσταγωγίας.
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Πλήθος λαού παρέστη συμπροσευχόμενο, προκειμένου να τιμήσει την πανήγυρη 
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του Ναού αλλά και να μεταβεί στη συνέχεια στα μνήματα των δικών τους 
ανθρώπων, στη Λάρισα μιας άλλης εποχής που βρίσκεται και κείτεται εκεί, 
προκειμένου να τιμήσουν τη μνήμη τους και να θυμηθούν την ιστορία, τους 
ανθρώπους μας, την παράδοση και να ξεκινήσουν με τη δική τους ευχή, τον 
εορτασμό της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στο αποστολικό ανάγνωσμα της 
ημέρας, τόνισε ότι ο Απόστολος Παύλος απευθυνόμενος προς τους ομοεθνείς του 
Εβραίους, τους καλεί να αναλογιστούν και να συνειδητοποιήσουν ότι ο Μεσσίας 
είναι ο Χριστός και συνεπώς να εξαρτηθούν από Αυτόν. Μάλιστα αναφέρει τα 
χαρακτηριστικά που πρέπει να έχει η ψυχή του κάθε Χριστιανού, τόσο ως αποφυγή 
αμαρτίας, όσο και ως απόκτηση αρετών. Καταλήγει δε με το συμπέρασμα ότι 
Ιησούς Χριστός, χθες και σήμερον, ο αυτός και εις τους αιώνας, προκειμένου να 
δημιουργήσει τη γέφυρα μεταξύ Παλαιάς και Καινής Διαθήκης, να τονίσει ότι το 
θέλημα του Θεού, όπως απευθύνεται στον άνθρωπο, δεν άλλαξε ποτέ αλλά είναι το 
ίδιο διαχρονικά, ο δε άνθρωπος με κυρίαρχο το νόμο της αγάπης, οφείλει να 
πορεύεται έτσι ώστε να συναντήσει τον Θεό, να εξοικειωθεί μαζί Του και να 
οικοδομήσει μία σχέση αρετής και αγιότητάς.

Ο εορτασμός ολοκληρώθηκε με περιφορά της εικόνας γύρω από τον Ιερό Ναό και 
μνημόνευση των κεκοιμημένων Λαρισαίων, ως των ενθάδε ευσεβώς κειμένων και 
απανταχού ορθοδόξων.

  






















